
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 9ος 2019- 12ος 2020 

 Η περίοδος αναφοράς επηρέασε έντονα και τη λειτουργία του Δημοτικού 

Συμβουλίου, καθώς σε όλα τα συλλογικά όργανα επιβλήθηκαν περιορισμοί με 

σκοπό την διαφύλαξη από τη διασπορά του κορονοϊού. Οι 567 αποφάσεις που 

λήφθησαν, προήλθαν από 30 δια ζώσης, 6 δια περιφοράς & 9 με τηλεδιάσκεψη , 

συνεδριάσεις του οργάνου. 

Το σύνολο αυτών έχει διερμηνευτεί στη νοηματική γλώσσα που σε συνδυασμό με 

ηχητική περιγραφή και υπότιτλους, φιλοξενείται στο κανάλι του δήμου στο You 

Tube και επιτρέπει στο σύνολο των συμπολιτών μας να ενημερώνονται για τις 

αποφάσεις που αφορούν σε θέματα του δήμου Κοζάνης . Η προσπάθεια αυτή 

υποστηρίζεται εκ των έσω από 2 μόνιμους υπαλλήλους του δήμου και μία ειδική 

συνεργάτη του δημάρχου. 

 Στα πλαίσια της εξωστρέφειας και της γνωριμίας των σχολείων με τον θεσμό του 

Δημοτικού Συμβουλίου κλήθηκαν και αποδέχτηκαν την πρόσκλησή μας οι 

διευθύνσεις τόσο της Α΄βάθμιας όσο και της  Β’βάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου. 

Από τις προγραμματισμένες επισκέψεις πρόλαβαν – λόγω covid – να υλοποιηθούν 

7  ενώ μεταξύ των σχολείων που υποδεχθήκαμε στο Κοβεντάρειο ήταν και οι 

μαθητές των Ειδικών Σχολείων. Με τους μαθητές είχαμε τη χαρά και τιμή να 

συνομιλήσουμε για τη λειτουργία του Δήμου και των συλλογικών οργάνων, τόσο ο 

δήμαρχος όσο και αντιδήμαρχοι και πρόεδροι των δημοτικών επιχειρήσεων & 

νομικών προσώπων. 

 Στην μεγάλη πρόκληση της βίαιης απολιγνιτοποίησης το Δημοτικό Συμβούλιο 

υπηρετώντας τον θεσμικό του ρόλο φιλοξένησε σε μια διακριτή θεματική ενότητα 

,τους φορείς της περιοχής, προκειμένου να κατατεθούν οι απόψεις τους σχετικά με 

το μείζον αυτό θέμα: 

4 Δια Ζώσης συνεδριάσεις / 12 εκπροσωπήσεις ( ΓΕΩΤΕΕ , Ομάδα Εργασίας ΠΔΜ, 

ΤΕΕ, ΕΒΕ, ΟΕΕ, Πανεπιστήμιο ΔΜ, Εργατικό Κέντρο, ΓΕΝΟΠ , ΑΝΚΟ, ΝΔ, ΚΙΝΑΛ, ΚΚΕ ) 

ολοκληρώθηκαν με την συζήτηση – έγκριση της πρότασης του Δήμου Κοζάνης για 

τη Δίκαιη Αναπτυξιακή Μετάβαση (200/20 ΑΔΣ)  

 Παρότι δεν υπάρχει πρότυπος κανονισμός λειτουργίας δημοτικού συμβουλίου (με 

την υπόδειξη της ΚΕΔΕ) για την τρέχουσα αυτοδιοικητική περίοδο, έχει γίνει 

επεξεργασία και έχει διαβιβαστεί στην Εκτελεστική Επιτροπή του Δήμου σχέδιο 

Νέου Κανονισμού Λειτουργίας  Δημοτικού Συμβουλίου 

 Σε ότι αφορά τέλος στα προβλεπόμενα από τον κώδικα , στο κεντρικό δημαρχείο 

έχει παραχωρηθεί στις παρατάξεις Γραφείο Δημοτικών Παρατάξεων, με τον 

απαραίτητο εξοπλισμό, ώστε να διευκολύνεται το έργο του συνόλου των δημοτικών 

συμβούλων ενώ και οι μισθωτοί της Γραμματείας είναι στη διάθεσή όλων, για τον 

ίδιο ακριβώς σκοπό. 

Με εκτίμηση, 

Ν. Τουμπουλίδου 

Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Κοζάνης 



 

 


